



# 2021

WWW.EUFONDY.SK



Európy na rôznych veľtrhoch a podobne. Aj toto je spôsob akým približujú Európsku úniu občanom. Na Slovensku je aktuálne 12 centier Europe Direct.

Tento mesiac, 19. októbra, znovuotvorili Informačné centrum Europe Direct v Univerzitnej knižnici Žilinskej univerzity v Žiline.

## NOVINKY

### MÁTE OTÁZKY O EÚ? PÝTAJTE SA EUROPE DIRECT!

Informačné centrá Europe Direct ponúkajú telefonické a informačné služby pre širokú verejnosť v rámci celej Európskej únie. Odpovedia vám na všetky otázky týkajúce sa Európskej únie.

Potrebujete poradiť ohľadom grantov EÚ? Či sa o eurofondy môže uchádzať práve vaša firma alebo organizácia? Alebo potrebujete poradiť aké sú vaše práva, alebo či sa môžete zamestnať v inej európskej krajine? Aj to sú otázky, na ktoré vám vedia odpovedať. Okrem toho organizujú rôzne podujatia, ako diskusie na školách, reprezentácie

univerzity v Žiline. Slávnostné otvorenie bolo za účasti vzácnych hostí, rektora Žilinskej univerzity, viceprimátora mesta Žilina, riaditeľov stredných škôl, zástupcov kultúrnej obce, predstaviteľov Zastúpenia Európskej komisie a Európskeho parlamentu na Slovensku.

Ladislav Miko, vedúci Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku: *“Máme veľkú radosť, že sa nám podarilo získať na Slovensku o dve centrá viac a bude ich 12. V Žiline pôsobia dve centrá, ale nie iba na území mesta. V kraji sú pomerne odľahlé regióny, ktoré majú svoju spádovú oblasť. Jedno z centier pokrýva Oravu, Liptov a Kysuce, druhé centrum pokrýva okolie Žiliny a zvyšok Žilinského kraja. Mládež je najčastejším klientom, ktorý potrebuje informácie a chce k tomu niečo vedieť.”*

Máte otázky, ale nemôžete navštíviť priamo niektoré z informačných centier Europe Direct alebo nemáte čas im zavolať? Vyplňte ich **kontaktný formulár**.

Na písomné otázky odpovedajú zvyčajne do troch dní.



Foto: TASR

## VEDELI STE, ŽE...?

### sa ešte stále môžete zapojiť do súťaže?

Ako pomohli eurofondy môjmu regiónu a mestu 2021 je naša každoročná súťaž. Rok 2021 je už jej deviatym ročníkom. Súťaž je určená študentom stredných a vysokých škôl Slovenskej republiky a svojím obsahom je zameraná na už uskutočnenú pomoc z prostriedkov Európskej únie. Máte vo svojom okolí pekný projekt podporený z eurofondov a myslíte, že by o tom mali vedieť aj ostatní? Vytvorte video, pošlite nám ho a okrem toho, že ukážete zaujímavé miesta zo svojho okolia, môžete vyhrať atraktívne ceny. Cieľom súťaže je podporiť tvorivosť a originalitu mladých ľudí, vytvoriť pre nich možnosť na prezentáciu svojich schopností, talentu, ale aj mesta či regiónu, z ktorého pochádzajú, kde bývajú alebo študujú.



Pre víťazov sú pripravené atraktívne ceny:

- 1. miesto: Xiaomi Amazfit 2 Black**
- 2. miesto: A-DATA HD720 2,5" ext.HDD 1TB**
- 3. miesto: Xiaomi Mi Band 2 Black**

Štatút súťaže nájdete na našom **webe**.

Tešíme sa na Vaše výtvyry. Držíme palce!

SLEDUJTE NÁS!



ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
NÁMESTIE SLOBODY 1  
813 70 BRATISLAVA

TEL.: 02 / 209 25 111,  
MAIL: EUROKOMPAS@VLADA.GOV.SK



AK CHCETE ZRUŠIŤ ZASIELANIE TOHTO NEWSLETTERA, KLIKNIITE TU.  
TÝMTO KROKOM BUDE VAŠA E-MAILOVÁ ADRESA ODSTRÁNENÁ Z NAŠEJ DATABÁZY  
A NEBUDETE TAK NAĎALEJ INFORMOVANÝ/Á O NOVINKÁCH ÚRADU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

